



Я верю в Тебя, Иисусе!

«Веришь ли сему?» (Ин 11, 26).

(Январь 2025 г.)



Иисус знал многих людей. Среди них были Марфа, Мария и их брат Лазарь, они жили в Вифании. Однажды, когда Иисус был в другом городе, Лазарь тяжело заболел.



«Скажем об этом Иисусу! Иисус придёт и исцелит его!» – решили две сестры. Но когда Иисус пришёл, Лазарь уже умер, и его положили в гробницу. Иисус плакал о Своём друге, а Марфа сказала Ему: «Если бы Ты был здесь, он бы не умер!»



Иисус пришёл, чтобы принести нам настоящую жизнь, которая никогда не закончится. Он спросил Марфу: «Ты веришь в это?» «Да, я верю», – ответила она. Тогда Иисус велел: «Откройте гробницу! Выходи!» И Лазарь вышел. Да, Иисус – Сын Бога Жизни.



В Парагвае Педро, Мария и Тереза пекут печенье, чтобы продать его и помочь бедным. Сесилия слушает, что они говорят, и хочет помочь, но про себя думает: «Ни у кого здесь нет денег, чтобы покупать их печенье!»



Печенье готово. «Пойдём продавать!» – зовут ребята. Сесилия всё больше беспокоится и думает: «В этот час на улице никого не будет. Но Иисус увидит, какая у них крепкая вера!» И Сесилия идёт с ними.



Как только они выходят за дверь, их останавливает соседка, расспрашивает обо всём и... покупает весь поднос! Счастливые, они возвращаются за сладостями, которые получились не так хорошо, и... продают их все! Да, Иисус творит чудеса, если мы верим!